
Změny dopravního značení

Co se děje v Lomnici

Co nového ve školce a škole

Anketní lístek

Tipy na čtení

21. září od 18.00

Irisdiagnostika
Beseda v knihovně

28. září od 18.00

Koncert k  poctě
sv. Václava

28. září - 2. října

Včelařská a
ovocnářská
výstava
Lomničan

8. října

Den sociálních
služeb

9. a 16. října

Dny
otevřených  dveří
v Mateřské škole

Výstava Lomnice
známá neznámá
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Uvnitř najdete ...

NNeenneecchhttee ss ii uujj íítt
Navštívili jsme Diessen am Ammersee

SS ll oouupp eekk pp rroo ss ttaa rroo ss ttkkuu

V červnu jsme hostili zástupce radnice z německého města Diessen am Ammersee. Na
oplátku jsme byli pozváni na partnerskou návštěvu zase my do Diessenu. Tato návštěva
proběhla ve dnech 10. – 12. 8. 2012. Shlédli jsme velmi malebné upravené město,
navštívili klášterní kostel Marienmünster, prošli budovu tamní radnice, svezli se
„kolesovým parníkem“ (poháněn parním strojem nebyl) po pro turisty lákavém jezeru
Ammersee, večer společně s  hostiteli poseděli při vystoupení jejich folklórního souboru a
našeho souboru Javor.

Jako důkaz obnovy našeho již 5-ti letého partnerství, jsme společně se starostou
Diessenu Herbertem Kirschem upevnili pamětní značku ke „stromu přátelství“, lípě
zasazené právě před pěti lety při podpisu partnerské smlouvy.

S   německými partnery jsme se shodli na možnosti další spolupráce např. hasičů při
vzájemném hostování na soutěžích, či možné spolupráce mezi našimi školami ve formě
pobytových zájezdů žáků spojených s  výukou cizího jazyka.

Německým partnerům děkujeme za jejich vlídné přijetí.

Pokračování na straně 4

Parníkem po Ammersee

Průvod ke stromu přátelství

Pamětní destička
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DDŮŮLLEEŽŽIITTÉÉ IINNFFOORRMMAACCEE

Během letošního července jsem provedl kontrolu dopravního
značení na místních komunikacích v  Lomnici. Přitom bylo
zjištěno, že na devíti místech jsou již zastaralé a nefunkční
dopravní značky P4 – Dej přednost v  jízdě! Jedná se o tyto
křižovatky: Jindrlovská x Nádražní, Na Třepince x Nádražní,
Nové Město x Nádražní, Sádecká x Nádražní, Františka
Sochora x Nádražní, Na Nábřeží x Tyršova, Floriánská x
Budějovická, Šalounská x Budějovická, Školní x Zahradní.

Značky, které se musí postupně vyměnit, nevyhovují
evropským normám, které přešly do českých zákonů. Ty
stanovují reflexní úpravu značek, aby byly dobře viditelné i
v  noci. Výměna měla být původně provedena do konce roku
2007. V  současné době bude výměna starých značek prováděna
v  několika etapách tak, aby na konci roku 2013 všechny
dopravní značky odpovídaly platným předpisům. V  první etapě
budou vyměněny nevyhovující značky na nejvíce exponovaných
místech. Náklady by měly být minimální. Budou totiž použity
značky a sloupky z  míst, kde dojde k  jejich redukci.

Při kontrole dopravního značení bylo také vytipováno
několik míst, kde postupně může dojít ke snížení počtu značek.
Jejich odstraňování je rozděleno na několik etap, kdy důvodem
je postupné přesunování značek upozorňujících na změnu
předností v  jízdě. První etapa odstranění je již schválena
příslušnými úřady. Celý proces proběhne v měsíci září.

A kde dojde k  odstraňování značek: Kostelní ulice -
křižovatka se Školní ulicí - 1 x stará značka P4 – Dej přednost
v  jízdě! Sluneční - výjezd od zdravotního střediska - 1 x P4 –
Dej přednost v  jízdě! Značky jsou na tomto místě zbytečné.
Ostatní větve křižovatky nejsou označené a musí se tedy stejně
používat pravidlo „přednost zprava“. Bratří Čapků - 1 x IP
10a - Slepá pozemní komunikace. Po otevření komunikace Za
Chmelnicí ztratila důvod pro umístění. Ulice Bratří Čapků je
nyní průjezdná do ulice Za Chmelnicí.

Třeboňské předměstí u čp. 403 a autoservisu - 2 x P2 –
Hlavní pozemní komunikace, 1 x P3 – Konec hlavní pozemní
komunikace, 1 x P4 – Dej přednost v  jízdě! , 2 x dodatková
tabulka – Tvar křižovatky. Na uvedeném místě bude nadále
řešena přednost pravidlem vozidel přijíždějících zprava.
V  daném místě však není velká frekvence provozu a není důvod
k  instalaci dopravních značek. V  budoucnu dojde k  úspoře
nákladů na případnou údržbu nebo výměnu značek a sloupků.

Během měsíce září bude odeslána žádost o změnu
dopravního značení na Palackého náměstí. Zde bude řešeno
odstranění dopravních značek na křižovatce Palackého náměstí
x Kostelní ulice a Palackého náměstí x Školní ulice. Zde by
mohly být odstraněny čtyři značky P2 – Hlavní pozemní
komunikace a čtyři značky P4 – Dej přednost v  jízdě! Na obou
místech bude nadále řešena přednost předností vozidel
přijíždějících zprava.

V  poslední etapě bude prozkoumána možnost snížení počtu
dopravních značek na Václavském náměstí a na náměstí 5.
května.

Vladimír Vácha, místostarosta

Floriánská - Budějovická

Třeboňské předměstí

Sádecká - Nádražní
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Rozpočet města pro tento rok počítal s  opravami mateřské
školky tak, aby mohla být od školního roku 2012/2013 nově
otevřená 3. třída MŠ. Peníze byly vynaloženy na rekonstrukci toalet
pro děti, výsledek je nad očekávání pěkný.

Jelikož město obdrželo sponzorský dar ve výši 500 tis.Kč,
rozhodli jsme se investovat danou částku do výměny oken a
vstupních dveří MŠ, samozřejmě s  vlastním podílem. Nejen, že má
školka dnes nový hezký „kabát“, také jsme zajistili lepší tepelně

izolační vlastnosti celé budovy. Investice se brzy vrátí nižšími
platbami za energie.

Mnohokrát děkujeme všem, kteří se podíleli na dané akci,
především panu Rybárovi a panu Kandlovi, kteří rekonstruovali
toalety, dále firmě LD OKNA, firmě PENA pana Najdra a dalším
(pánům Kličkovi, Zasadilovi, Koutkovi, Baštovi a všem, kteří
ochotně pomohli s  úklidem). Tímto děkuji i občanům bydlícím
v  blízkosti MŠ za toleranci.

SS ll oouupp eekk pp rroo ss ttaa rroo ss ttkkuu -- ddookkoonnččeenn íí zz tt ii ttuu ll nn íí ss tt rraannyy

Opravy MŠ

Nové tenisové hřiště

Díky iniciativě místních sportovně založených
občanů máme ve městě nově tenisový kurt. Zřídili
jsme ho na místě původního hřiště u křižovatky ulic
B. Němcové a Za Chmelnicí. Stačila barva a šikovné
ruce. Místní dobrovolní hasiči asfaltovou plochu
očistili a pečlivá práce ing. P. Sejka, J. Zvánovce, Mgr.
K. Hese, V. Váchy (omlouvám se ostatním, jejichž
jména jsem neuvedla) dotáhla dílo do zdárného konce.
Ruku k  dílu přiložily i místní děti. Žluté čáry dnes
jasně vymezují tenisový kurt, stačí napnout síť a může
se hrát. Mladí nohejbalisté poté nezůstali pozadu a
obnovili bílé čáry ohraničující hřiště nohejbalové.

Je dobře, že místní obyvatelé nečekají v  pasivitě
na to, až pro ně někdo něco zařídí. Kéž by si z  nich
vzali příklad i druzí.

Přijetí dotací schválené na zastupitelstvu 13. 8. 2012

V  tomto netradičním prázdninovém termínu bylo jednání
zastupitelstva svoláno především z  důvodu nutnosti rozhodnout o
přijetí či nepřijetí dotací od Jihočeského kraje. Jednalo se o
1 .900.000 Kč na kanalizaci v  ulicích Budějovická a Šalounská,
2.000.000 Kč na vodovod v  ulicích Budějovická a Šalounská,
39.000 Kč na úroky z  úvěru na akci Sběrný dvůr Lomnice nad
Lužnicí, 40.000 Kč na kolumbárium přebudované z  bývalé márnice
na starém hřbitově, 40.000 Kč na kulturní akce. U větších zakázek,
jakými jsou zde kanalizace a vodovod v  ulicích Budějovická a
Šalounská, musí navazovat výběrové řízení a poté realizace stavby
v  předpisy vymezených lhůtách. Proto muselo zastupitelstvo
proběhnout v  srpnu, aby mohla být stavba včas započata a taky
dokončena.

Vlastní podíl města na stavbě této kanalizace a vodovodu
předpokládáme ve výši do 3,5 mil. Kč. Budeme si na tuto stavbu
muset vzít úvěr. Peníze, které jsme pracně ušetřili a chtěli je
k  výstavbě použít, budeme totiž muset vynaložit na vrácení dotace
za „zateplení ZŠ“ z  roku 2008. Vracená dotace může být ve výši až
4,875 mil.Kč a spolu s  penalizací může být částka dvojnásobná.
Rozhodnutí jsme stále ještě neobdrželi.

Zastupitelstvo trvalo 2 hodiny, jednání bylo konstruktivní,
zastupitelé nebyli unavení a občané otrávení, a tak neodcházeli
předčasně domů jako při minulých zasedáních trvajících dlouho do
noci. Snad se podaří v  tomto duchu pokračovat i příště.

Ing. Iva Nováková

Interiér MŠ Nové vchodové dveře

Úpravy tenisového hřiště



strana 5

Lomnické LISTY - Září 2012Město Lomnice nad Lužnicí

V  období prázdnin proběhla v  prostorách školy běžná údržba a renovace –
malbou a naddveřními okny se prosvětlily chodby II. stupně, upravilo se
vybavení lavic v  učebně ICT na I. stupni tak, že třída je využitelná i pro
běžnou výuku. Na spojovací chodbě mezi oběma budovami byla opravena
střecha a vyměněny okapy.

Do nového školního roku nastoupilo celkem 182 žáků, z  toho 19 prvňáčků.
V  každém ročníku máme otevřenou jednu třídu. Vyučování zajišťuje 15
pedagogů. V  ranních a odpoledních hodinách mohou žáci navštěvovat školní
družinu, která má tři oddělení, v  jejichž rámci otvírá kroužek výtvarný,
pohybový a pro dovedné ruce. Školákům jsou po vyučování nabízeny zájmové
útvary s  rozmanitým zaměřením- estetické, jazykové či sportovní. Žáci II.
stupně si volí povinně kombinace předmětů podle svých schopností a zájmů.

ŠŠKKOOLLAA

ZZddrraavváá šškkoo ll aa

NNaa pp rraahhuu nnoovvééhhoo šškkoo ll nn ííhhoo rrookkuu

Stravování žáků zajišťuje školní jídelna.
Vybírat lze z  nabídky třech druhů jídel, obědy se
nemusí přihlašovat ani odhlašovat. Nutný je
finanční zůstatek na účtu žáka vedeného ve školní
jídelně. Od 1 . září funguje výdej jídel na čipy,
který musí mít každý žák. Cena čipu je 115 Kč a
je na celé období školní docházky. Při odchodu
žáka jej lze vrátit a budou mu vráceny peníze.

Naše škola je zapojena do sítě
Škol podporujících zdraví. Již
během měsíce září absolvují naši
žáci v  rámci projektu Zdravá škola
několik zajímavých akcí a aktivit:

Dny zdraví
Plavecký výcvik
Třídní kola McDonald´s Cupu
Výuku na dopravním hřišti

Přáním všech zaměstnanců MŠ
a ZŠ, aby rodiče, široká veřejnost,
ale hlavně žáci ocenili inovaci
školního prostředí.

Aktuální informace naleznete na
školním webu www.lomnicenl.net

vedení školy

Veškerá pozornost během prázdnin byla věnována rekonstrukci MŠ, neboť
zřizovatel uvolnil nemalé prostředky pro zlepšení podmínek našich nejmenších.
V  době letních prázdnin proběhla rozsáhlá rekonstrukce celé budovy MŠ. Pro
nově otevřenou třetí třídu bylo modernizováno sociální zařízení zahrnující
dětské WC a umývárnu. To nyní vyhovuje nejen hygienickým normám, ale i
současné době. Po řadu let nevyužívaná třetí třída byla vybavena novým
nábytkem, kobercem, lehátky s peřinkami a vybílena. V  celé budově MŠ došlo
k výměně oken a dveří. Ze severní strany budovy byla opravena omítka a byl
proveden její nátěr, byly vyměněny okapy. Ve všech třídách bylo instalováno
nové elektronické otvírání vchodových dveří.

Všem zaměstnancům školky patří poděkování za úklid prostor nad rámec
svých pracovních povinností. Firmám děkujeme za dobře odvedenou práci a
zřizovateli děkujeme za finanční injekci, díky níž se rekonstrukce mohla
provést.

Pro školní rok 2012-13 je v  mateřské škole zapsáno 80 dětí. S   otevřením
třetí třídy dochází rovněž k  personálním změnám. Nová učitelka Mgr. Alena
Urbanová zároveň povede individuální logopedickou péči předškoláků s  vadami
řeči. Dosavadní logopedická prevence, kterou provádí hlavní učitelka H.
Klečková za přítomnosti  rodičů, tak bude rozšířena a bude probíhat během
pobytu dětí v MŠ.

Z  mateřské školy

Ze základní školy

Ze školní jídelny

Nové sociální zařízení

Nová fasáda

Prostor k hraní

Den zdraví ve škole
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zve všechny zájemce na
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KKUULLTTUURRAA
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Letní počasí nám přálo a tak si návštěvníci dalšího ročníku Festivalu dechových

hudeb užili krásné odpoledne s  pěknou písničkou. Své fanoušky měly všechny
kapely, které se letos na Farské louce u nás v  Lomnici představily. Zvesela zahájila
sobotní odpoledne 18. srpna Sedmikráska, kterou vystřídali Kameňáci. Jako další
zahráli Babouci. Velký dechový orchestr města České Budějovice vyhrával nejen
k  poslechu, ale i do kroku Hlubockým princeznám. Své fanoušky potěšili také
Jihočeští Rodáci a závěr patřil Šumavské osmičce.

Druhý den se kostel sv. Václava rozezněl skladbami našich známých hudebních
skladatelů. Klenoty české hudby v  podání dámského tria Musica Dolce Vita byly
skutečně úžasným hudebním zážitkem.

Rozloučení s  prázdninami vyšlo sice na trochu „uplakanou“ sobotu 1 . září, ale
mladé nadějné rybáře neodradilo od jejich záliby trochu deště a tak se jich na
Kaprobraní sešlo rovných dvacet.

Největší úlovek a první místo získal David Nosek. Druhý největší úlovek chytil
Jan Krakowitzer. Nejvíce „čudel“ nachytala Lucie Šmídová.

Odpoledne vyměnily děti pruty za koloběžky. Závody na „kolobrndách“ jsme
rozdělili do tří věkových kategorií. Nejmladší závodníci ( 5 – 7) dojeli v  pořadí:
Tereza Hejnová, Marek Bartoš, Natálie Faktorová a Marek Šimon. Starší závodníci
(9 – 12)se umístili takto: V. Božovský, J. Benda, F. Benda, R. Krejčí, D. Nosek.
Za muže dojeli jako první tři M. Krejčí, P. Řezáč, K. Hejna.

Všechny děti se pak rády podívaly na pohádku divadla KOS Bubulín a
dospělým bylo určeno posezení s  kapelou Babuše.

Všechny prázdninové akce pořádalo a financovalo Město Lomnice nad Lužnicí.
Finančně podpořil také Jihočeský kraj v  rámci grantového programu „Kulturou
v  Lomnici ožijí nejen památky“. Dalšími sponzory byly Pekařství Baštýř a E-ON.
Díky za pomoc patří všem kdo se podíleli na organizaci.

Babouci

KameňáciKaprobraní - čekání na úlovek Hlubocké princezny

Z pohádky Bubulín Nejstarší závodníci na koloběžkách
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Hana Androniková
(* 9. 9. 1967 Zlín, † 20. 12. 2011 Praha)
Zvuk slunečních hodin, Nebe nemá dno

Ing. Miroslav Hule
(* 9. 9. 1946)
Namlouvání, O štěstí rybářském a pytláckém, Brony a já,
Rožmberkův Krčín Krčínův Rožmberk, Pytlácké a lovecké
příběhy, Říkali mu Vydra, Rybníkářství na Třeboňsku

Jaroslav Vrchlický, vl. jm. Emil Frída
(*17. 2. 1853, † 9. 9.1912)
Eklogy a písně, Poutí k  Eldorádu, Selské balady,, Námluvy
Penelopy, Noc na Karlštejně

Rudolf Kalčík
(*13. 9. 1923, † 15. 2. 1980)
Bartolomějská ulice, Král Šumavy

Walter Scott
(*15. 8. 1771 , † 21 . 9. 1832)
Ivanhoe, Nevěsta z  Lammermooru

Miloš Macourek
(* 2.12.1926, † 30. 9. 2002)
Mach a Šebestová, Arabela, Jak řídit inž. Křečka, Žofka

KKaa ll eennddáárr ii uumm nnaašš ii cchh aa
ssvvěě ttoovv ýýcchh ll ii tt ee rráá ttůů

Měsíc říjen bývá již tradičně
celorepublikově věnován prezentaci
neziskového sektoru, a tak tomu bude letos
již posedmé i na Třeboňsku (a potřetí
formou Veletrhu neziskových organizací).
Také s  cílem rozšířit spektrum možných
návštěvníků letos akci společně pořádají
Třeboňská rozvojová o.p.s. a třeboňská
oblastní kancelář Jihočeské hospodářské
komory (JHK). Dojde tak ke spojení
tradiční akce zaměřené na podporu
neziskového sektoru a projektu JHK Třeboň
„Ochutnejte Třeboňsko – U Světa plného
chutí a zážitků“, který je podpořen
z  grantového programu Jihočeského kraje
na podporu živé kultury. Společným

obsahem obou projektů je prezentace
místních zvyklostí a činností v  různých
zájmových spolcích doplněných v  letošním
roce o nabídku místních a regionálních
produktů, výrobků, gastronomických
specialit a receptů.

Touto akcí bychom chtěli návštěvníkům
představit Třeboňsko tak trochu z jiného
pohledu. Chceme návštěvníky pozvat do
regionu mimo sezonu, aby si mohli užít
zdejší atmosféru novým a netradičním
způsobem, poznat zdejší zvyky, ochutnat
„domácí“ kuchyni. . . Místní obyvatelé
naopak mohou nákupem třeboňských
výrobků podpořit „své” místní výrobce a
obchodníky a také poznat blíže jejich

nabídku. Návštěvníci Třeboně, místní
obyvatelé, lázeňští hosté i rodiny s  dětmi si
budou moci vybrat z řady programů
kulturních i kulinářských na náměstí
T.G.Masaryka.Srdečně zveme malé i velké
třetí říjnovou sobotu, tj. 20. 10. 2012
k  návštěvě bohatého kulturního programu a
k ochutnávce dobrého jídla a pití. Chybět
nebude ani prezentace kulinářského umění
on-line známého gurmána, pana Petra
Stupky a jeho „čarování“ se sladkovodními
rybami. Vítány jsou i další nabídky
prezentace místních výrobků a služeb
z  Třeboňska (v případě zájmu, prosím, piště
na adresu kocova@jhk.cz).

Jana Kočová

KKNNIIHHOOVVNNAA

ZZ kkuu ll ttuu rr yy oo dd jj ii nnuudd

Středa 17. října SOUKROMÝ SKANDÁL - Patrik Hartl, Studio DVA Praha

Úterý 18. prosince ZMÝLENÁ PLATÍ - Zora Kostková, Fanny agentura

Ochutnejte Třeboňsko a veletrh neziskových organizací

DIVADELNÍ PODZIM 2012 ve Veselí nad Lužnicí
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ZZáářř íí

Měsíc Září společně s  Karlem Gottem vyvolává fotky
z  prázdnin. Alespoň se to tak zpívá v  jedné Mistrově

notoricky známé písničce. Tento měsíc má číslo devět, jenže
podle starého římského kalendáře byl v  pořadí sedmý, proto
dostal název september, a ten se rozšířil do mnoha světových
jazyků. Jen u nás v  Česku máme krásný název září – to možná
proto, že je sluníčko už nízko a na obloze doslova září - jako rudá
zář na Kladně. Tohle mi něco připomíná z  dob mého mládí, ale
nebudu se o tom raději dál šířit.

Září - to je předzvěst podzimu, proto se říká, že tento měsíc
jezdí na strakaté kobyle. Když je teplé září – dobře se ovoci a vínu
daří. Říkáme tomu babí léto – léto na odchodě. Divoké husy na
odletu, konec i babímu létu - prý s  sebou svačinu odnášejí a zimu
přinášejí. Jednoduše shrnuto do jedné pravdivé pranostiky – září,
na léto jde staří.

Ani patroni měsíce nás nejspíš moc nepotěší a blížící se
ochlazení neodvrátí: Svatý Jiljí děvčata bílí; Jiljí jasný - podzim
krásný; Na panny Marie narození vlaštovek shromáždění; Neprší-li
o Marie narození, bude suchý podzim; Svatá Ludmila deštěm
obmyla; Svatá Edita pilně podmítá; Na Ludmily světice obouvej
střevíce; Na svatého Matouše, kdo nemá chleba ať nekouše; Na
svatého Václava každá pláňka dozrává; Na svatého Václava mráz
nastává; Svatý Michal z pole spíchal a na svatého Jeronýma stěhuje
se k nám už zima.

V  měsíci září máme jediný státní svátek – připadá na 28. a
připomínáme si smrt českého knížete a patrona naší země svatého
Václava. (+935). Toho dne bývala za mého mládí každoročně mše
v  kapli Sv. Václava a chodilo na ní spoustu lidí. Proč neoživit
starou tradici, která by byla nejen poctou tomuto světci, ale i
takovou oslavou pro zrekonstruovaný kostelík a lomnické občany?

V  měsíci září proběhl při černém pátku  roku 1869 známý krach
na newyorské burze, v  roce 1937 pohřbili s  velkým smutkem
Čechoslováci svého prvního prezidenta T.G Masaryka a v roce
2011 havaroval u ruské Jaroslavli letoun JAK-42 s  hokejovým
týmem Lokomotiv Jaroslavl a při neštěstí zahynuli tři skvělí čeští
reprezentanti Jan Marek, Josef Vašíček a Karel Rachůnek.
30.9.2006 získala v  polské Varšavě v  Kongresovém sále překrásná
MISS ČR 2006 Táňa Kuchařová titul MISS WORLD – korunku
nejkrásnější dívky světa.

V  měsíci září oslaví své
narozeniny tyto osobnosti:
české herečky Luba
Skořepová, Ivana Chýlková,
Valerie Zawadská, Veronika
Freimannová, Daniela
Kolářová, Zuzana Vejvodová a
dokonce i dvě hvězdy
světového formátu – Brigitte
Bardotová a Sophie Lorenová.
Mezi herci jsem našel narození
Zdeňka Štěpánka, Františka
Filipovského, Václava
Postráneckého, Petra
Haničince nebo Radka
Brzobohatého. Zpěváci Jan a František Nedvědové se oba narodili
v  září – Jan v  roce 1946 a František v  roce 1947. I jim patří moje
gratulace. Jsou tu další osobnosti jako operní zpěvačka Soňa
Červená, automobilový závodník Tomáš Enge, hokejista a
rekordman v počtu střelených branek Milan Nový, jihočeská
písničkářka Pavlína Jíšová, režisérka a scenáristka Marie
Poledňáková a neposlední řadě i politický důchodce v  Vysočiny
Miloš Zeman. Bude příští rok kandidovat v  přímé volbě na českého
presidenta a já si ho v  této funkci dokážu docela dobře představit –
už kvůli těm jeho skvělým bontonům. V  měsíci září nás opustili
například president Edvard Beneš, režisér Otakar Vávra, který
zemřel vloni ve věku 100 let, textař Pavel Vrba, herci Jiří Sovák,
Petr Čepek a nešťastný způsobem nezapomenutelný komik Jiří
Hrzán.

Teď už neplatí to, co zpíval Karel Gott ve své písničce, že
v  září vyvolává fotky z  prázdnin. Fotografie nám udělají laboratoře
do dvou dní a vůbec k  tomu nepotřebujeme negativ a mít doma
zvětšovák a temnou komoru. Z  digi foťáku do počítače, z  počítače
mailem do laboratoře a za dva dni se můžeme kochat pohledem na
místa, která jsme nedávno navštívili. A to všechno díky vyspělé
technice a internetu. Rychle, zadarmo a spolehlivě, byl jsem včera
na Floridě, chvíli u moře a pak v  městském ghettu, zaserfoval jsem
tam po internetu.

Jiří Kos

www.autogramy.blgz. cz

ČČTTEENNÍÍ NNAA PPOOKKRRAAČČOOVVÁÁNNÍÍ
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1. kolo - pátek 21. 9.
17:30 TJ Sokol Soběnov A - KK Lokomotiva Tábor
17:30 TJ Obal Kunžak - TJ Sokol Chotoviny B
17:30 TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí A - TJ Sokol Nové Hrady A
17:30 TJ Dynamo České Budějovice - TJ Sokol Písek A
18:00 TJ Lokomotiva České Budějovice B - SKK Slavoj Český
Krumlov A
17:30 TJ Nová Ves u Č.   B. A - TJ Fezko Strakonice B

2. kolo - pátek 28. 9.
18:00 KK Lokomotiva Tábor - TJ Fezko Strakonice B
18:00 SKK Slavoj Český Krumlov A - TJ Nová Ves u Č.   B. A
17:30 TJ Sokol Písek A - TJ Lokomotiva České Budějovice B
18:00 TJ Sokol Nové Hrady A - TJ Dynamo České Budějovice
17:30 TJ Obal Kunžak - TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí A
17:30 TJ Sokol Chotoviny B - TJ Sokol Soběnov A

77 55 ll ee tt oo dd úúmmrr tt íí
TTAATTÍÍČČKKAA    MMAASSAARRYYKKAA

MMÍÍSSTTNNÍÍ SSPPOOLLKKYY
RRoozz ttaannččeennéé ll éé ttoo
Naše folklorní soubory se letošním létem doslova protančily.

Děti z  Javoráčku vyrazily hned první prázdninový den na festival
do krásné jihomoravské obce Dambořice, kde prožily tropický
víkend plný folkloru a dobré zábavy.

Dospělý Javor začal šňůru letních vystoupení pěkně pozvolna
v  půli července v  Budějovicích. Další víkend pokračoval
v  sobotu na festivalu v  Jindřichově Hradci a neděli prožili
Javoráci v  rakouské Weitře.

Cestování pokračovalo i v  srpnu. Od 10. do 12. byl celý
Javor na návštěvě u přátel v Diessenu am Ammersee. Tam nás
vedle povinností čekal aktivní odpočinek, super zábava!

Tečkou za létem pro nás bylo vystoupení na Zemi Živitelce
v  neděli 2. září.

Léto končí, ale před námi jsou další vystoupení a hlavně
nastává čas pravidelných zkoušek. Tak s  chutí do práce.

Marcela Božovská, vedoucí souboru

OOdddd íí ll KKUUŽŽEELLEEKK
LLoommnn ii ccee    nnaadd    LLuužžnn ii cc íí

AAKKTTUUÁÁLLNNĚĚ

"To kalné ráno, to si pamatuj, mé dítě,"
truchlil s mnohými básník J. Seifert, když
Masaryk zemřel na sklonku léta 1937 na
zámku v Lánech. Jeho pohřeb dne 21 . září
se stal velkou manifestací zármutku, ale
také víry v demokracii všech demokraticky
cítících občanů státu bez ohledu na
národnost.

Masarykovou zásadou bylo, že
"demokracie je protivou aristokratismu", a
byl proto přesvědčeným stoupencem
republikánského zřízení. Rozsáhlé vzdělání
filozofické, historické a sociologické, znalost cizích zemí a jazyků,
významná činnost vědecká a pedagogická, dlouholetá politická
zkušenost stranická i poslanecká, odpor proti tomu, že "veliká
většina lidí politicky činných se nedovede povznést nad sebe,
nedovede se vyprostit z kleští nekritického egocentrismu", vysoká
osobní morálka, střídmý život a v neposlední řadě také důstojné, ba
vznešené vzezření a vystupování

Tomáš Garrigue Masaryk byl pedagog, politik, státník a filozof.
Byl poslancem rakouské říšské rady a univerzitním profesorem. V
roce 1918 se stal prvním prezidentem Československa. Za klíčový
podíl na vzniku samostatného nezávislého státu byl označen za
Prezidenta Osvoboditele (zákon č. 232/1935 Sb. z. a n., z 21 .
prosince 1935) a k osmdesátým narozeninám byl přijat tzv. Lex
Masaryk obsahující větu: „Tomáš Garrigue Masaryk zasloužil se o
stát.“ T. G. Masaryk byl sedmnáctkrát navržen na Nobelovu cenu
míru.

Krajské přebory:
rozlosování  pro  sezónu  PODZIM  2012

Javoráček v Dambořicích

Vesele v kole při 35°C
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IINNZZEERRCCEE
Ceník inzerce v  Lomnických  listech

1 strana A4 800,- Kč
1/2 strany A4 500,- Kč
1/4 strany A4 300,- Kč
6 x 9 cm 200,- Kč
Řádková inzerce 100,- Kč

Při opakovaném podání inzerátu bude poskytnuta sleva 10%.
Více informací na adrese lomnickelisty@gmail.com.

Město
Lomnice nad Lužnicí

nabízí

SLUŽBY PRO DOMÁCNOST
Jste v  životní situaci, kdy potřebujete pomoc druhých?
Trápí Vás nemoc, zranění, či věkem ubývající síly?

Poskytujeme:

- donášku jídla

- práce k  zajištění chodu domácnosti
(úklid domácnosti, praní a žehlení, péče o osoby vyžadující
zvýšenou péči, obstarání nákupů a jiných záležitostí)

- doprovod osob

- další činnosti

Více informací tel. 384  792  201 Ing. Šejdová
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